Ревизионный союз сельскохозяйственных кооперативов Кировской области
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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

ДЛЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ КООПЕРАТИВОВ

Федеральный закон 193-фз «О сельскохозяйственной кооперации» от 08.12.1995 (в ред.от 03.12.2011) определяет правовые и экономические основы создания и деятельности сельскохозяйственных кооперативов.   
Согласно п. 3 ст. 31 ФЗ-193 сельскохозяйственные кооперативы в обязательном порядке должны входить в ревизионный союз. Сельскохозяйственный кооператив, уклоняющийся от членства в ревизионном союзе, подлежит принудительной ликвидации в судебном порядке. Вышедший из ревизионного союза кооператив обязан в срок не более чем 30 дней оформить свое членство в другом ревизионном союзе.
Основная цель деятельности Ревсоюза «Вятка» в объединении с/х кооперативов и накопленного опыта в сфере бухгалтерского и налогового законодательства, а также юридических аспектов деятельности, снижения возможных санкций со стороны проверяющих органов, налаживание финансово-хозяйственной деятельности членов ревизионного союза, предотвращение нарушений, ведущих к ее ухудшению и их несостоятельности (банкротству). 
Право на получение субсидий государства и льготное кредитование имеют     сельскохозяйственные кооперативы, деятельность которых соответствует требованиям 193-ФЗ «О сельскохозяйственной кооперации».

В настоящее время проводится работа совместно с Департаментом сельского хозяйства и продовольствия по Кировской области о необходимости членства сельскохозяйственных кооперативов в ревизионном союзе и соответствии их требованиям законодательства.
Обращаем Ваше внимание, что 11.01.2013г. Минсельхозом России было подготовлено и направлено письмо  исх.№АП-10-27/63  руководителям органов управления АПК всех субъектов Российской Федерации, в котором обращено особое внимание на обязательное членство каждого кооператива в одном из ревизионных союзов по их выбору, в ином случае кооператив подлежит ликвидации.
На территории Кировской области действует Ревизионный союз сельскохозяйственных кооперативов Кировской области «Вятка», созданный 18 января 2008 года. Ревизионный союз является членом саморегулируемой организации Россоюз «Чаянов» (свидетельство № 42 от 13.03.2008г.). 
Членство в Ревизионном союзе «Вятка» дает следующие преимущества:
1. Нет претензий со стороны гос.органов относительно ликвидации по формальному признаку - отсутствия членства в ревизионном союзе.  Департамент сельского хозяйства по Кировской области начиная с 2013 года инициирует ликвидацию кооперативов, не входящих в Ревсоюз.
2. Деятельность кооператива соответствует 193-ФЗ, что дает право на субсидии государства и льготное кредитование (в частности Россельхозбанк, ФПМП Кировской области выдает кредиты только при наличии членства в Ревсоюзе)
3. Сопровождение в течение календарного года работы кооператива, а именно: 

· Ежегодные обязательные ревизии позволяют выявить и устранить нарушения, что в сфере налогового законодательства снижает риск доначислений налогов и санкций со стороны ФНС, а также улучшить порядок ведения бухгалтерского и налогового учета

· Регулярные консультации по бухгалтерским, налоговым, правовым вопросам

· Разработка методов и помощь по оптимизации налогообложения (снижения НДС, страховых взносов, н/прибыль, ЕН по УСН и других налогов и сборов) в соответствии с действующим законодательством и сложившейся арбитражной практикой.

· Помощь в разработке плана мероприятий по обеспечению необходимых мер по сохранности имущества, наличие и план работы с просроченной дебиторской задолженностью

· Финансовый анализ деятельности с рекомендациями, выявленными скрытыми убытками и резервами поможет в оперативном управлении кооперативу, повышению его финансовой стабильности и проведению грамотной политики предприятия в будущем.

· Практическая помощь по разработке Учетной политики кооперативов, инструкций по ведению деятельности, изменения Уставов и приведение их в соответствии с законом 193-ФЗ «О с/х кооперации», в подготовке возражений по актам налоговых и прочих проверок.

· Широкий спектр дополнительных услуг

Результаты проведенных ревизий говорят о необходимости проведения проверок и оказании сопутствующих услуг ревсоюзом своим членам.
На основании проведенных ревизий за 2013 год, всего составило:

· снижение штрафных санкций и пени по налогам на сумму свыше 450тыс.руб., 

· экономия от применения льгот и устранения переплаты по налогам (двойного налогообложения) –на сумму свыше 800тыс.руб.
· снижение доплаты по налогам и штрафных санкций по результатам налоговых проверок на сумму свыше 850тыс.руб.
· в целом улучшение качества ведения бухгалтерского и налогового учета в кооперативах, формирование достоверной отчетности.

Наиболее актуальными вопросами, по которым ревсоюз Вятка сегодня оказывает помощь, являются:

· разработка комплекса мер по оптимизации налогообложения, позволяющих существенно снизить налоговую нагрузку и исчислять налоги без нарушения законодательства

· оспаривание актов выездных налоговых проверок кооперативов

· анализ и выбор системы налогообложения
· защита имущественных интересов как отдельных пайщиков, так и кооперативов в целом, при выходе пайщиков их из членов кооператива. 

· методика и расчет приращенных паев, распределение прибыли согласно законодательства

· раздел имущества при ликвидации и реорганизации кооператива. 

· защита от рейдерских захватов имущества кооперативов, банкротства и вывода имущества в собственность отдельных лиц.

· проверка и обоснование затрат, вариантов учета. Выявление явных и скрытых убытков и резервов. 

· сохранность имущества и оптимизация затрат, рациональное использование. 

· практическая помощь в постановке и ведении бухгалтерского (налогового) учета, его автоматизации с целью к снижению рисков по искажению отчетности.

Ежегодно на базе института повышения квалификации АПК, ревсоюз ВЯТКА проводит бесплатные семинары для членов ревсоюза по изменениям законодательства и актуальным вопросам бухгалтерского и налогового учета, юридическим аспектам деятельности.

Ревсоюз Вятка является партнером по бизнесу сельскохозяйственных кооперативов, в ходе ревизий оказывает практическую помощь в избежание налоговых и прочих санкций, а также подсказывает варианты законной оптимизации налогообложения, сохранения и защиты имущества кооператива.
При вступлении в ревизионный союз кооперативы оплачивают разовый вступительный взнос:

- потребительские кооперативы - в размере 5 тысяч рублей;

- производственные кооперативы - в размере 6 тысяч рублей.

Расходы ревизионного союза на осуществление ревизий возмещаются за счет ежегодных членских взносов (п. 6 ст. 31 ФЗ-193). Размеры членских взносов на год установлены в зависимости от годовой выручки кооперативов и утверждены наблюдательным советом ревизионного союза.

Мы гарантируем полную конфиденциальность, высокое качество услуг и индивидуальный подход.
Добро пожаловать в ревсоюз «Вятка».
